

Na osnovu člana 137. stav 2, a u vezi člana 96, Pravila poslovanja Beogradske berze a.d. Beograd (broj: 04/2-3154/08, u daljem tekstu: Pravila Berze), Direktor Beogradske berze a.d. Beograd, dana 30.12.2008. godine, donosi

REŠENJE
o privremenoj obustavi trgovanja metodom preovladjujuće cene
akcijama izdavaoca „SUMADIJALEK A.D. CACAK“

- I** Privremeno se obustavlja trgovanje, metodom preovladjujuće cene, akcijama Izdavaoca „SUMADIJALEK A.D. CACAK“ (u daljem tekstu: Izdavalac).
- ISIN RSSMLKE16554
 - CFI kod ESVUFR
- II** Privremena obustava akcija iz tačke I ovog Rešenja traje do utvrđivanja aukcijske cene akcija Izdavaoca na trgovanju po metodi minimalne cene, a najduže do 2.3.2009. godine.
- III** Po utvrđivanju aukcijske cene akcija Izdavaoca u smislu tačke II ovog Rešenja, trgovanje akcijama Izdavaoca po metodi preovladjujuće cene organizuje se počev od prvog narednog berzanskog sastanka, sa indikativnom cenom u visini utvrđene aukcijske cene akcija.
- IV** Ovo rešenje stupa na snagu i primenjuje se odmah po završetku poslednjeg pojedinačnog berzanskog sastanka dana 30.12.2008. godine.

Ovo rešenje objavljuje se na internet stranici Berze.

Protiv ovog Rešenja može se izjaviti žalba Upravnom odboru Berze u roku od osam dana od dana prijema ovog Rešenja, a žalba na rešenje ne odlaže izvršenje rešenja.

Obrazloženje

Akcije Izdavaoca iz tačke I ovog Rešenja, Odlukom Direktora Berze (broj: 01/1-3923/08), uključene su na vanberzansko tržište Berze dana 25.12.2008 godine, a prvo trgovanje istim, metodom preovladjujuće cene, zakazano je za 6.1.2009. godine. U međuvremenu, dana 30.12.2008. godine, Akcijski fond Republike Srbije podneo je Berzi Zahtev za trgovanje akcijama Izdavaoca na vanberzanskom tržištu, metodom minimalne cene, sa definisanom količinom akcija koje Akcijski fond nudi na prodaju, utvrđenom minimalnom cenom datih akcija i uslovima za učestvovanje naloga kupovine na aukciji organizovanoj metodom minimalne cene koji će biti objavljeni u skladu sa Pravilima Berze. Akcijski fond u premetnom Zahtevu, konstatovao je da je Izdavalac privatizovan po Zakonu o privatizaciji, te da je s obzirom na Zakon o pravu na besplatne akcije i novčanu naknadu koju građani ostvaruju u postupku privatizacije, Akcijski fond dužan da akcije proda do 31.12.2008. godine, odnosno najkasnije u roku od 6 meseci od dana prenosa istih u Privatizacioni registar (ako su akcije prenete u Privatizacioni registar posle 30.6.2008. godine), te da bi Akcijski fond u definisanoj količini akcija Izdavaoca iste u celosti ponudio na prodaju na Berzi, po metodi minimalne cene.

U vezi obrazloženog Zahteva Akcijskog fonda, prethodno je konstatovano da nije bilo trgovanja akcijama Izdavaoca od dana uključanja na vanberzansko tržište do dana donošenja ovog Rešenja čime je ispunjen prethodni uslov za organizovanje trgovanja akcijama Izdavaoca metodom minimalne cene. Uvažavajući razloge iznete u predmetnom Zahtevu Akcijskog fonda, a naročito okolnost da je u skladu sa privatizacionim propisima postupak privatizacije oročen, te da je Akcijski fond u obavezi da akcije u svom portfelju proda u Zakonom utvrđenom roku, kao i da mu je značajno da realizaciju paketa akcija Izdavaoca proda u paketu, a i razloga što bi okolnost eventualnog trgovanja akcijama po metodi preovladjujuće cene između zakazivanja i održavanja aukcije po metodi minimalne cene ugrozila ispunjenost uslova za trgovanje akcijama metodom minimalne cene, odlučeno je kao u tački I ovog Rešenja.

Istovremeno, kod odlučivanja o dužini privremene obustave trgovanja akcijama Izdavaoca metodom preovladjujuće cene, uzeta je u obzir mogućnost zakazivanja nove aukcije metodom minimalne cene, ukoliko na prvoj aukciji datom metodom ne bude utvrđena aukcijska cena, te je u tom smislu trajanje privremene obustave trgovanja akcijama Izdavaoca alternativno vezano za utvrđivanje aukcijske cene ili rok trajanja do 2.3.2009. godine, te je odlučeno kao u tačkama II i III ovog Rešenja.

Imajući u vidu navedeno, odlučeno je kao u dispozitivu.

DIREKTOR
Gordana Dostanić

Dostaviti: Izdavaocu
Komisiji za hartije od vrednosti
Akcijskom fondu